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RATNE PACE

ROVNOVAHA SIL NA DVOJZV

e Ktera podminka musi byt spInéna, aby byla paka v rovnovaze?

° Na zahradni kolecko, které ma drzadla ve e Pomoci paky na obrazku zvedame kamen
vzdalenosti 180 cm od osy otaceni, jsme o hmotnosti 20 kg. V kolikrat vétsi vzdale-

0,8 m od osy otaceni umistili kvétinu. Aby- nosti od osy otaceni oproti vzdalenosti ka-
chom kolec¢ko zvedli, museli jsme vyvinout mene od osy otaceni musime pulsobit silou
silu o velikosti 25 N. Jakou hmotnost ma 20 N, abychom kamen nadzvedli? Situac
kvétina? Situaci zakresli. zakresli.
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